

CORREO DE LA MAÑANA

DIARIO INDEPENDIENTE.—EL DE MAYOR CIRCULACIÓN DE EXTREMADURA

BADAJOZ, AÑO VIII.—NÚMERO 2.410

EDACCIÓN, ADMINISTRACIÓN Y IMPRESA: BRAVO MUERLO, 5, 5 Y 7. TELÉFONO NÚMERO 145

JUEVES 29 DE SEPTIEMBRE DE 1921

CONFERENCIAS TELEFONICAS

Madrid, 28, 22'30 h.

La obra que realiza la Marina de Guerra

El ministro de Marina facilitó a los periodistas una nota en la que se explicaba la intervención de la Marina de Guerra en las operaciones del avance y tocó de Nador.

La Artillería formó una cortina de fuego sobre el enemigo, que picaba su rugido, causando grandes destrozos. El Alfonso XIII y el España lanzaron 1.300 granadas de 101.

Baste decir que el cañón de Nador fue abandonado por los moros, dejándolo en disposición de hacer fuego.

Nuestros soldados no tuvieron que hacer otra cosa que volver el cañón y empezar a disparar.

El Bonifaz recibió cuarenta granadas de cañón, de las que pudo iluminar gracias a su agilidad.

Además la navegación se hace cada vez más difícil porque tienen que aproximarse más a la costa, y resulta que los barcos que tienen un calado de siete metros se van obligados a navegar en profundidades de ocho a nueve metros, y barcos de tres metros de calado en aguas que no pasan de cuatro y los ríos son muy grandes, constituyendo otra preocupación más para la oficialidad.

En la Escuadra de los Alamos, un barco de guerra constantemente vigila el paso de los moros de las cabillas de Alhucemas, causando grandes destrozos.

Hay que tener en cuenta que si la mar ya no es estival y las maniobras se hacen con más dificultades y peligros.

Cuando ahora el avance se haga hacia adentro, hallará un poco de descanso nuestros marinos.

Una capitana del Tercio

El capitán del Tercio de Extranjeros don Eduardo Malgosa, fue recibido en audiencia por el Monarca.

Llevaba el brazo derecho escayolado en cabestrillo.

Fue herido, distinguiéndose heroicamente en el combate de Ait Aix.

Se dirige a San Sebastián para atender a su curación.

El capitán Malgosa explicó al Monarca con pormenores los detalles de la acción en que tomó parte.

El Rey levo frases de felicitación para el bizarro capitán del Tercio.

PARTE OFICIAL

(POR TELÉFONO)

29, 1'30 h.

Comunicado del general Berenguer con el ministro de la Guerra en la noche del 28:

El alto Comisario participó que ha transcurrido el día de hoy en completa tranquilidad en toda la zona de Melilla, así como en Ceuta, Tetuán y Larache.

Comunicaciones

Para enviar la correspondencia a Madrid

Con objeto de descongestionar y facilitar el reparto a domicilio de la correspondencia que se recibe en Madrid, se ha adoptado un nuevo sistema que entrará en vigor a partir del 1.º de Octubre próximo.

Se advierte muy mucho que desde dicha fecha, toda la correspondencia destinada a Madrid que no lleve el número del cartero a que pertenece el domicilio del destinatario, se repartirá en la redacción de vísperas horas.

Para que el público se documente bien y dirija debidamente la correspondencia, por esta ocasión el Correos se han colocado en todos los establecimientos, oficinas, casas y Correos oficiales, en los que se expusiere las calles o plazas que comprenda cada una de las oficinas de la Corte.

Colegio de 1.º y 2.º Enseñanza

LA PURÍSIMA CONCEPCIÓN
(Palacio de Medina del Campo).—ZAFRA

Farmacia Caamaño

PLAZA DE SAN ANDRÉS

TELÉFONO 333

Esmaltería elaboración. Surtido completo. Precios económicos.

Las Universidades

El rector de la Universidad doctor Carrascal, acompañado de los directores de las Facultades, estuvo hoy a cumplimentar a su majestad, invitado a que presidiera la apertura del curso, que tendrá lugar en 1.º de octubre.

Tiene el interés de que es el primer curso que realizan las Universidades con arreglo al nuevo régimen.

El Rey aceptó la invitación y prometió asistir al acto.

Thullier en Palacio

El colonel jefe del ejército español Thullier, fue recibido hoy en Palacio por el Rey con objeto de tomar la vacancia del Monarca para poser el sombrero de teatro A finos al de la calle de Cerdaceras, que se inaugura en breve.

A lo más, Thullier rogo al Monarca que asistiera con su augusta esposa a la inauguración.

Se celebrará una obra de Amiches, y los ingresos serán destinados a engrasar la ermita que apadrina su majestad en favor de la Cruz Roja.

El acto de la inauguración tendrá lugar en los primeros días de octubre.

Más visitas al Rey

El marqués de Salobral estuvo en Palacio a dar las gracias a su majestad por el interés que demostró el Monarca cuando el marqués sufrió un accidente.

Manifestó al Rey que en el trayecto de la carretera entre Jerez y Sevilla, donde lo ocurrió el accidente, hay un santuario dedicado a la Virgen del Rosario.

También manifestó al Monarca que los botones de Jerez habían enviado bocanadas de buen vino a los soldados de África, y añadió que la asistencia para el asedio era ya muy nula.

Ortega Muñiz y los viajantes

El periodista Ortiz Muñiz, acompañando a don Angel Pérez, presidente de la Sociedad de Viajantes, visitó al Rey con objeto de darle cuenta, como presidente honorario, de la magna reunión que tuvo lugar el día 2.

El Monarca tuvo ayer una extensa audiencia.

Visitas de la Reina

La reina Victoria, acompañada de su dama particular, estuvo hoy a visitar el

Hospital de San Juan y Santa Adela, que patrocina la augusta dama, en los Cuartos Canónicos.

Visitó todas las dependencias y estuvo conversando con los enfermos.

De visita

Marchó hoy a Zaragoza el secretario particular del Rey, señor duque de Maqueda.

Sin novedad

Al salir Maqueda de Palacio, interrogado por los periodistas, contestó que se hallaba satisfecho porque no comienza de particular.

Refiriéndose a los daños causados por las tormentas dijo que en España los superiores eran demandados expresivos después de haber recibido las informaciones de los gobernadores, aunque en realidad en algunos pueblos habían sufrido algún daño.

Preguntado por los periodistas acerca de las operaciones de Marruecos, añadió Maqueda que reisaba tranquilidad.

Ahora se dedica a trabajos de organización y preparación para el avance.

Al despedirse dijo que por la tarde, a las cuatro, celebraría Consejo de ministros.

Dice el marqués de Cortina

El ministro de Mariano, a la salida de Palacio, dijo a los periodistas que el ministro de la Guerra había quedado arriba despidiendo con el Rey.

Ahora—añadió el Ministro—esta labor es más importante en los momentos actuales y nuestro despacho es más extenso.

Cierra después de despachar con el Monarca pidió a las habitaciones de la Reina para tratar de asuntos relacionados con la Cruz Roja, cuya Asociación está realizando una labor importante.

—Hoy nada tengo que comunicarles respecto a Marruecos y debo advertirles que me han consultado por el parte que comunicó ayer a la Prensa, aunque yo no lo sé tanto porque me gusta saber siempre novedades. Y con todo sinceridad diré mis notas. Así, hoy he despedido a señores a la Reina por su brillante comportamiento y sus maniobras en favor de agua desproporcionadas al calor.

Hoy llegará a Melilla el barco aljibe Churruca, que lleva seis millones de litros de agua inglesa.

Por último, el ministro de Mariano dice que hoy lleva ya asunto relacionado con Marruecos a la aprobación de sus compañeros de Consejo.

Habla Gómez

A la una y media salió de Palacio el ministro de la Guerra.

Dijo a los periodistas que no tenía novedad que comunicarles.

Sigue a los periodistas acusatorios para el avance, a fin de obtener el mayor número de probabilidades para realizar lo que se ha propuesto.

Muñoz-Castaño que había cumplimentado a la Reina, para darle cuenta de varias cuestiones relacionadas con la Cruz Roja.

Eligió la labor que realizan las damas auxiliares en los hospitales de surgiendo, donde se deviven por atención los enfermos, obsequiándoles con flores y ofreciéndoles cartas a las niñas.

El hermano contemplar en las salas donde hay heridos graves, la solicitud de las mujeres españolas, que poseen las caras negras.

Además, habló con la reina Victoria acerca de detalles para el perfecto funcionamiento de la evacuación de heridos.

—Unidad sabe al día política en Europa?

—Sí, le sé, porque todavía hoy quiso en estos momentos hablar de mis planes futuristas.

Los periodistas la dijeron que se habla mucho del discurso de Muñoz-Castaño por la consternación que dio Lerner a Maqueda respecto a la importancia de aprobar ahora las Cortes.

Cierra comentó que Melquideas Alvaro en un gran patriota, y que él estaría convencido de que ahora no es oportuno ir al Parlamento.

Nosotros cumplimos con nuestra obligación y eso es todo.

—Es cierto que ha ascendido a general de brigada el infante don Fernando?

—Hasta ahora no hay nada. Lo que si puedo decirles es que el general de Artillería, señor Losada, marcha a Melilla con objeto de realizar laificación de los elementos artilleros en forma parcial a la que acaba de ejecutar el general Vives.

Otra cosa que me preocupa es el rápido tránsito del cable de Málaga a Melilla.

Digan ustedes a esos que hablan de mis planes futuristas, si no quieren decir gafarse, que aprovechan ahora estos momentos para desplumarme; yo no dejaré de trabajar en cumplimiento de mi deber.

Francisco Barreiro Morales, de Badajoz, herido grave.

Detenidos en libertad

El gobernador de Sevilla ha puesto en libertad a varios detenidos, atendiendo a las órdenes del Gobierno. Los más graves han comunicado los gobernadores de Bilbao y de Valencia.

Un vagón que arde

Comunicó el gobernador de Zaragoza que el tren correo procedente quedó detenido en la estación de More, por haberse incendiado el vagón.

Una huelga

En Zaragoza se ha declarado la huelga de albañiles.

Otra huelga

De León comunican que en el pueblo de Cisternas la Sociedad Salero despidió al ingeniero director, por cuyo motivo se han declarado en huelga 500 obreros.

Inauguración

En breve se inaugurarán en Zaragoza el Tribunal de niños.

De esta capital se han recibido datos de los daños causados por el temporal.

Conferencia

Hoy celebra una conferencia el jefe de los radicales, señor Leroux, con don Antonio Muñiz.

Madrid, 29, 1'30 h.

Distribución de créditos.—Nota efectiva

Concedidos por el Gobierno créditos para que los Cuartos militares puedan satisfacer las cantidades que por confección de prestaciones adeuden, en breve se darán reglas para la debida distribución de dichos créditos.

Políticos viajeros

Se esperaba que hoy llegara a Madrid, procedente de Torrelodones, el marqués de Alhucemas, pero ha aplazado el viaje hasta mañana.

También se esperaba hoy el conde de Romanones, anotándose éste que llegará mañana.

Martínez Azudo

Algunos periódicos anuncian que el gobernador de Barcelona, señor Muñoz-Azudo, no volverá del viaje que ha emprendido a San Sebastián y Madrid, para seguir el frente del Gobierno de la ciudad costera.

Con este motivo se han hecho numerosos comentarios en los Cuartos políticos y argumentos para todos los gastos, sobre la persona que hoy se anuncia.

Armonía completa

Los ministros de Fomento para despedir con el Rey, manifestaron a la señora de Palacio que no habían fundado alianza para decir que existieran dificultades en el seno del Gobierno que pudieran tener consecuencias políticas, pues incluso los consejeros liberales no han manifestado discrepancias en ninguna de las solicitudes del Gobierno que se han dado, sino, por el contrario, los señores Francisco Rodríguez y marqués de Cortina, son los más decididos a prestar su cooperación a todos los proyectos del señor Muñiz.

Hasta ahora la armonía ministerial es completa.

Destino militar

Ha sido destinado a la Comandancia de Melilla el general Lecanda.

Sin novedad

El ministro de la Guerra dijo a los periodistas que no había ocurrido ninguna novedad en Melilla y que por ello se había facilitado durante el día una magna nota oficial a la Prensa.

En lo sucesivo, cuando no haya noticias de interés se precisará de la nota que se facilita por la tarde, y cuando la importancia de las noticias los requieran, se comunicará a la Prensa inmediatamente.

Los daños del temporal

El corredor de Cecilio manifestó que se preocupaba del envío de auxilios a las provincias que más estragos han sufrido a consecuencia del violento temporal desencadenado últimamente.

Las provincias más castigadas han sido la de Zaragoza y la de Castilla.

En Zaragoza, se registraron 17 muertos, y en Molina del Palancar, pueblo de la provincia de Cuenca, hubo 12 víctimas.

En otras provincias también han sido los daños de importancia, pero en algunas pueblos los alcaldes han exigido la cancelación de las pérdidas.

La exportación de la naranja

Han celebrado una reunión los represent

Banco Hispano Americano

CAPITAL: 100 millones de pesetas

SUCURSAL EN BADAJOZ
Cuentas corrientes a la vista: Dos por ciento.
Cuentas corrientes a un año fechas tres por ciento.
Compra y venta de valores.
Custodia gratuita de valores y cuentas de crédito con garantía de los mismos.
Créditos personales sobre una sola suma.
Negociación de cupones.
Créditos sobre mercancías.
Giros y cartas de crédito sobre España y demás países.

Compra y venta de ESCUDOS POR TUGUENSES y toda clase de monedas extranjeras y cuentas corrientes con interés, de dichas monedas.

LA FERIA DE LLERENA

Segundo dia.—Surge la animación en el rodeo.—Mucho ganado y pocas transacciones.—La feria de festejos.

El temporal amaina.

Los labradores y tracientes que se habían propuesto venir a la feria de Llerena, decidieron en vista de que el temporal sucedió, y el segundo día de la feria de ganado ha sido bastante movido, aunque, en resumen, el público se ha conservado en actitud expectante.

El rodeo ofrecía por la mañana, y en especial en las primeras horas de tarde, un aspecto bastante plácido, lo que nos recordó la importancia que otro día tuvieron las ferias de Simat.

Los negociantes y corredores quedaron sin embargo de la pasividad que se notaba y de la fiesta casi absoluta de demanda para toda clase de ganado.

En realidad, el segundo día ha sido una exposición.

Distrábanse varias partidas importantes de ganado vacuno, que estaba relativamente bien representado—más 600 cabezas—y érdenes ejemplares verdaderamente hermosos de quinieñas y ganado cerrado. Las transacciones—repetidas—han sido raras y a precios que no pretenden marcar una orientación. Sin embargo, hemos visto dar 2.125 pesetas a don Juan Macizo por una manía de dos años, operación que se realizó juntamente con otras de las que no tomamos nota por carecer de interés letralivo.

De ganado asnal y de cerda también se encuentra el mercado bien abastecido pero, como en el caso anterior, no se mueve nada.

De ganado vacuno, ejemplares sencillos y del lomo, nada signo de demanda.

Mañana se iniciaría, sin duda, las operaciones de las que procuraremos informarlos si alguna lo merece.

La feria de festejos, demasiadísima. Actúan en la "Hacienda del Conde", una compañía de circo escenario, que trae algunos números de atracción y que trabaja sia competencia y, por consiguiente, en las condiciones que han tenido a bien imponer.

La compañía teatral posee esta noche un escenario Esclavitud. Sin embargo, el público, esclavo de estas compañías de feria que suelen descolgarse ahora por aquí, parece que se ha manomitido voluntariamente todo lo escandaloso de los precios en relación con las condiciones artísticas del escenario y "Santillana", a pesar de su pequeña, se ve poco favorecido. Es natural. ¿No lo dice que está la cama en estas noches frías...

Y para este de contar. No hemos visto más espectáculos que el de

Rafael Cubero.

Ampliando las noticias telegráficas que ayer fueron comunicadas por el correspondiente, recibimos informes de Villagarcía de la Torre dando cuenta de que la horqueta formada que ayer daban por esta comuna brotó de los materiales de gran consideración en dicho pueblo, si bien no hubo que lamentar daños ni desperfectos personales.

Las aguas que en cantidad enorme cayeron en las cercanías de aquel pueblo desbordaron el arroyo e inundaron las calles y la campiña. Además del comercio de don David Ruiz, otros establecimientos sufrieron daños y pérdidas lamentables.

En algunas casas aserradas, donde las aguas alcanzaron altura de más de metro y medio, hubo que realizar trabajos de salvamento para evitar que algunas familias quedaran sitiadas y en peligro de ser arrastradas por las aguas.

La comisión llevó numerosos avisos, arrastrando además la capilla de los terremotos de santidad y convocando la reza de numerosos agricultores modestos.

Las autoridades solicitan del Gobierno que ayude al remedio de las numerosas necesidades.

Y para estos de contar. No hemos visto más espectáculos que el de

Rafael Cubero.

Carrocerías SEDAN para toda clase de coches americanos

Cualquier coche americano puede transformarse en veinte minutos en un lujoso coche SEDAN perfectamente cerrado y acabado, con conducción interior.

Pedid precio y condiciones:

Plaza de Minayo, 6, 7 y 8.—Badajoz

Garage Internacional

TERCIO DE EXTRANJEROS (LEGION EXTRANJERA)

ESPAÑOLES! EXTRANJEROS!
venid al Tercio de Extranjeros, que defiende el honor y territorio nacionales. Se abre un enganche POR LA DURACION DE LA CAMPAÑA. Premio, 300 pesetas. Sigue abierto el enganche POR CUATRO Y CINCO AÑOS, con 500 y 700 pesetas de premio, respectivamente. En el Gobierno Militar podrás inscribirte. No se exige documentación alguna. El Tercio de Extranjeros es un Cuerpo ya glorioso.

Establecimiento de "El Candado"

Almacén de ferretería al por mayor y menor
Plomo en lingotes, tubo, aluminio y manganés. Alambres. Clavos de hierro, zinc y latón. Gafas de latón. Gafas de marrón. Tornillos de manganés. Puntas de París. Piedras para mecheros. Pinturas y barnices.

Básparas para la fabricación de gas auxiliares. Barriles de aceite al por mayor y menor. Plazas carteras para fotografías.

José Muñiz.—Plaza de la Ciudad, 19

NOTICIAS

Villanueva.—Se halla vacante el cargo de fiscal municipal de Alcalá, perteneciente a la Comunidad de Madrid, que se prevé que en el tiempo y forma previstos por la legislación.

Los que aspiran a ocupar la vacante expresada presentarán sus instancias en la Secretaría de gobierno de la Administración territorial de Cáceres, en el plazo de veinte días.

Enhorabuena.—D. Juan José Martínez, director de la Escuela Normal de Magisterio de Madrid, ha sido nombrado director de la Escuela Normal de Madrid, en sustitución de D. Manuel Pérez, quien ha llegado a su destino en la Escuela Normal de Valencia.

Hoy ha regresado a Madrid don Vincenzo F. R. Álvarez, acompañado de sus hijos Ana y Joaquín, estudiante este último de Derecho en la Universidad de Salamanca.

—Ha salido para Sevilla y Barcelona el comerciante de este país don Luis Martínez, que ha regresado a su casa de Madrid.

—Se encuentra en Badajoz el maestro diligenciado campeón en la Prueba de Madrid don Joaquín Sánchez de Castro, A. de Miraflores, redactor del diario madrileño *El Siglo Futuro*.

—Ha regresado de Madrid don Agustín Morcillo, director de la Escuela Normal de Madrid, que se presentó a su puesto el día 1 de octubre.

Exámenes.—Después de brillantes ejercicios ha obtenido el premio extraordinario del Bachillerato el alumno del Colegio de San José de Dos Hermanas, don Francisco González Cortés.

Sra. en horabuena.

También con brillantes notas terminó la carrera del Magisterio la soprano-vocalista Juana Arquerón, hija del ilustre maestro de este país don Antonio Arquerón.

Felicidades a tan estimada señorita, así como a su señor padre.

Sestión.—Para celebrar sesión ordinaria ha sido citada en primera convocatoria la Corporación municipal.

En el orden del día figura una certificación del señor Arquitecto municipal sobre ocupación de la vía pública en agosto último y un informe del señor delegado de la Junta de Asuntos Municipales en la localidad de Eloy Sigüenza.

En el establecimiento de Villanueva, en la plaza de San Domingo, desde 1.º de octubre el precio de la entrada en el costado es el de:

Una butaca caballera, 1 peseta.

Una butaca media, 1 peseta.

Una parques, 1'25 pesetas.

Se aplican variaciones a precios convenidos.

Camión Vomaz, cinco toneladas neto, se vende en buenas condiciones, a todo precio. Rueda, Gato, Intercolonial, plaza de Minayo, 6, 7 y 8, Badajoz.

Automóviles de alquiler.—Juan Márquez, Felipe Choca, 35.

Se necesitan buenas oficinas de modista y aperturistas. Baja pagadas. Seis días, máx. 100.

—Quiere usted curar herpes y enfermedades piel? Use Pomada y Depurativo CEREO. Farmacias y Droguerías.

Las aguas que en cantidad enorme cayeron en las cercanías de aquel pueblo desbordaron el arroyo e inundaron las calles y la campiña. Además del comercio de don David Ruiz, otros establecimientos sufrieron daños y pérdidas lamentables.

En algunas casas aserradas, donde las aguas alcanzaron altura de más de metro y medio, hubo que realizar trabajos de salvamento para evitar que algunas familias quedaran sitiadas y en peligro de ser arrastradas por las aguas.

La comisión llevó numerosos avisos, arrastrando además la capilla de los terremotos de santidad y convocando la reza de numerosos agricultores modestos.

Y para estos de contar. No hemos visto más espectáculos que el de

Rafael Cubero.

DE SOCIEDAD

Despues de breve estancia en ésta regresa a Mérida el propietario don Luis García de la Peña.

Ayer regresó a París de la Cruzada don José Gómez, particular amigo nuestro.

—Hoy sale para Sevilla el subdirector de La Catalana, don Víctor Pérez Hidalgo.

—Procedente de Valverde de Leguayres y de paso para El Escorial, estuvo ayer en esta capital don Vincenzo F. R. Álvarez, acompañado de sus hijos Ana y Joaquín, estudiante este último de Derecho en la Universidad de Salamanca.

—Ha salido para Sevilla y Barcelona el comerciante de este país don Luis Martínez, que ha regresado a su casa de Madrid.

—Se encuentra en Badajoz el maestro diligenciado campeón en la Prueba de Madrid don Joaquín Sánchez de Castro, A. de Miraflores, redactor del diario madrileño *El Siglo Futuro*.

—Ha regresado de Madrid don Agustín Morcillo, director de la Escuela Normal de Madrid, que se presentó a su puesto el día 1 de octubre.

—Llegó de la Alberga don José María Gómez, propietario.

—Ya el cartero de Madrid y procedente de dicha capital, llegará hoy a Badajoz el señor don Joaquín Esteban, director general para España y Portugal de la importante y conocida casa R. G. Dan & C. de Nueva York.

—Ha llegado de París la señora María Dolores Lázaro.

—De Oliva de Jerez, el propietario don Santiago Barroso.

ANUNCIO

Convocatoria al Programa para los aspirantes a pregoneros y presentadores de las fiestas y procesiones de la localidad de Cáceres.

—El próximo viernes 10 de octubre se celebra en el teatro de Cáceres la final del concurso de los artistas de la localidad.

—Como el fin que se llevaba era muy alto, el solía vida completamente llena, existiendo enorme expectación por él por primera vez a lo que sólo por patriotismo trabajan.

—La obra estuvo admirablemente interpretada por todos, distinguidos artistas y la señ. Enrique Rodríguez que con su gracia y soltura encantó al público.

—Un estridente ovación fue el premio con que los presentes al acto obsequiaron la difícil labor de los actores.

—Toda la noche ha durado una hora y media y prueba de ello es el número de peinetas recogido por una botella de vino Rioja y su botella de escencia. Este, se sabido en 10 pesetas, aquí, en 12'50, llegándose a pagar por una copa de su contenido, de 6 a 8 pesetas, que especialmente eran regaladas por los actores, procediéndose a nueva subasta de la misma.

—El precio de la función ascendió a 350'75 pesetas que, resultando gastos, dio un líquido de 300.

—Distinguidas señoras avalaron este acto con su presencia, siendo digno de nombrar, por su belleza y elegancia, por su gracia y gentileza, Axa, Victoria, Juana, Juana y Pura Moñate, Pilar, Cebolla, Faixa, Gato, Carina, Zofío, Carmela, Blanca y Amparo García, Angélica, Cocha y Teodora.

—Como la noche ha durado una hora y media y prueba de ello es el número de peinetas recogido por una botella de vino Rioja y su botella de escencia. Este, se sabido en 10 pesetas, aquí, en 12'50, llegándose a pagar por una copa de su contenido, de 6 a 8 pesetas, que especialmente eran regaladas por los actores, procediéndose a nueva subasta de la misma.

—El precio de la función ascendió a 350'75 pesetas que, resultando gastos, dio un líquido de 300.

—Distinguidas señoras avalaron este acto con su presencia, siendo digno de nombrar, por su belleza y elegancia, por su gracia y gentileza, Axa, Victoria, Juana, Juana y Pura Moñate, Pilar, Cebolla, Faixa, Gato, Carina, Zofío, Carmela, Blanca y Amparo García, Angélica, Cocha y Teodora.

—Como la noche ha durado una hora y media y prueba de ello es el número de peinetas recogido por una botella de vino Rioja y su botella de escencia. Este, se sabido en 10 pesetas, aquí, en 12'50, llegándose a pagar por una copa de su contenido, de 6 a 8 pesetas, que especialmente eran regaladas por los actores, procediéndose a nueva subasta de la misma.

—El precio de la función ascendió a 350'75 pesetas que, resultando gastos, dio un líquido de 300.

—Distinguidas señoras avalaron este acto con su presencia, siendo digno de nombrar, por su belleza y elegancia, por su gracia y gentileza, Axa, Victoria, Juana, Juana y Pura Moñate, Pilar, Cebolla, Faixa, Gato, Carina, Zofío, Carmela, Blanca y Amparo García, Angélica, Cocha y Teodora.

—Como la noche ha durado una hora y media y prueba de ello es el número de peinetas recogido por una botella de vino Rioja y su botella de escencia. Este, se sabido en 10 pesetas, aquí, en 12'50, llegándose a pagar por una copa de su contenido, de 6 a 8 pesetas, que especialmente eran regaladas por los actores, procediéndose a nueva subasta de la misma.

—El precio de la función ascendió a 350'75 pesetas que, resultando gastos, dio un líquido de 300.

—Distinguidas señoras avalaron este acto con su presencia, siendo digno de nombrar, por su belleza y elegancia, por su gracia y gentileza, Axa, Victoria, Juana, Juana y Pura Moñate, Pilar, Cebolla, Faixa, Gato, Carina, Zofío, Carmela, Blanca y Amparo García, Angélica, Cocha y Teodora.

—Como la noche ha durado una hora y media y prueba de ello es el número de peinetas recogido por una botella de vino Rioja y su botella de escencia. Este, se sabido en 10 pesetas, aquí, en 12'50, llegándose a pagar por una copa de su contenido, de 6 a 8 pesetas, que especialmente eran regaladas por los actores, procediéndose a nueva subasta de la misma.

—El precio de la función ascendió a 350'75 pesetas que, resultando gastos, dio un líquido de 300.

—Distinguidas señoras avalaron este acto con su presencia, siendo digno de nombrar, por su belleza y elegancia, por su gracia y gentileza, Axa, Victoria, Juana, Juana y Pura Moñate, Pilar, Cebolla, Faixa, Gato, Carina, Zofío, Carmela, Blanca y Amparo García, Angélica, Cocha y Teodora.

—Como la noche ha durado una hora y media y prueba de ello es el número de peinetas recogido por una botella de vino Rioja y su botella de escencia. Este, se sabido en 10 pesetas, aquí, en 12'50, llegándose a pagar por una copa de su contenido, de 6 a 8 pesetas, que especialmente eran regaladas por los actores, procediéndose a nueva subasta de la misma.

—El precio de la función ascendió a 350'75 pesetas que, resultando gastos, dio un líquido de 300.

—Distinguidas señoras avalaron este acto con su presencia, siendo digno de nombrar, por

